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Interaktívne workshopy pre žiakov

9.00 – 10.00
Slovinčina vo farbách a fraktálnej kresbe 
Saša Vojtechová Poklač / Veľvyslanectvo Slovinskej republiky na Slovensku, Filozofická fakulta 
Univerzity Komenského v Bratislave, Centrum pre slovinčinu ako druhý a cudzí jazyk Filozofickej 
fakulty Univerzity v Ľubľane, Združenie SLO/SLO
V slovenskom a slovinskom jazyku / pre žiakov ZŠ a SŠ a ich učiteľov
Na workshope Slovinčina vo farbách a fraktálnej kresbe sa účastníci najprv oboznámia s názvami fa-
rieb v slovinskom jazyku. Zároveň si pri kreslení fraktálnej kresby, ktorá sa často využíva v artetera-
pii, zopakujú slovinské slová pre farby. Tento medzipredmetový workshop, ktorý spája výučbu jazyka  
s rozvojom umeleckých zručností, neposkytne len základné jazykové a umelecké zručnosti, ale prinesie 
aj relax, ktorý môže mať pozitívny vplyv aj na duševné zdravie zúčastnených.
Upozornenie: Účastníci budú potrebovať jeden papier (A4, najlepšie trochu hrubší), čierne guľôčkové 
pero, pastelky, peračník.

10.00 – 11.00
Tajomstvo zamknutej skrinky (hráme sa v slovenčine ako cudzom jazyku)
Eva Španová / Univerzita Komenského v Bratislave, Filozofická fakulta, Studia Academica Slovaca
V slovenskom jazyku / pre žiakov ZŠ a SŠ s odlišným materinským jazykom
V interaktívnom seminári sa spolu so žiakmi pokúsime otvoriť zamknutú skrinku, v ktorej sa skrýva 
tajomstvo. Skrinka je zamknutá na štyri zámky, ktoré sa však neotvárajú obyčajnými kľúčmi, ale rôz-
nymi heslami a hádankami. Každý, kto vie trochu po slovensky a má bystrú hlavu, odhalí tajomstvo 
zamknutej skrinky.
Upozornenie: Nutné je ozvučenie zo strany pripojených účastníkov, prístup k mikrofónu, kamere  
a k chatu.
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11.00 – 12.00
Taliančina hrou: hodina talianskeho jazyka pre začiatočníkov 
Michal Kollár / IIC Istituto italiano di cultura Bratislava
V slovenskom a talianskom jazyku / pre žiakov ZŠ a SŠ 
Workshop bude úvodnou ukážkovou hodinou talianskeho jazyka pre začiatočníkov. Je určený všetkým 
tým, ktorí chcú ochutnať kúsok z hodín taliančiny, vedených zábavnou a interaktívnou formou. 

12.00 – 13.00
Un paseo por España – Prechádzka po Španielsku
Isabel Iglesias Blanco / Instituto Cervantes  
V španielskom a slovenskom jazyku / pre žiakov SŠ 
Cieľom tejto aktivity je oživiť krásy Španielska prostredníctvom jeho reprezentatívnych miest, pamia-
tok, tradícií a gastronómie. Okrem toho workshop ponúka možnosť precvičiť si španielsky jazyk podľa 
potrieb a predchádzajúcich znalostí účastníkov. Vydajte sa s nami na toto dobrodružstvo!
Upozornenie: Prezentácie budú v španielčine/slovenčine, lektorka bude hovoriť v španielčine a v prípa-
de potreby bude zabezpečený simultánny preklad do slovenčiny.


